



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

19 жовтня 2017 р.

м. Суми

№ 0478-I

**Про перезарахування
дисципліни «Іноземна мова»**

В рамках реалізації «Цільової комплексної програми "Мовна політика та її реалізація, у тому числі підвищення рівня володіння іноземними мовами студентами та співробітниками – один із чинників успішності університету у міжнародному науково-освітньому просторі"», затвердженої наказом ректора від 17.01.2014 р. за № 0040-I (рішення вченої ради університету від 28.11.2014 р., протокол № 5) та рішення ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти від 15.12.2016р. «Про якість викладання дисциплін англійською мовою»

НАКАЗУЮ :

1. Визнавати еквівалентними та перезараховувати результати навчання з дисципліни «Іноземна мова» обов'язкової частини навчальних планів усіх спеціальностей (крім спеціальності «Філологія») студентам, які підтвердили свій рівень знання відповідним сертифікатом (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня тестів) з англійської мови (TOEFL, International English Language Testing System, Cambridge English Language Assessment), французької мови (TEF, TEFaQ, DALF, DELF, TCF), німецької мови (TestDaF, Goethe-Institut).

2. Перезарахування дисципліни «Іноземна мова» проводити розпорядженням директора інституту (декана факультету, керівника центру для закріпленого за центром контингенту студентів) на підставі особистої заяви студента, до якої обов'язково додається копія сертифікату з переліку, наведеного в п. 1 цього наказу.

3. Обсяг кредитів дисципліни «Іноземна мова», що перезараховується, визначати робочими навчальними планами відповідних спеціальностей з підсумковою оцінкою «відмінно» за національною шкалою (оцінка «А» за шкалою ЕКТС).

4. Заступнику начальника відділу документно-інформаційних комунікацій і контролю довести наказ в електронному вигляді до відома директорів інститутів, деканів факультетів, завідувачів кафедр іноземної мови та іноземної мови БТ.

Ректор

А.В. Васильєв